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Батіг В.М. 

ВПЛИВ ВИРОБНИЧИХ ЧИННИКІВ НА СТАН ТКАНИН ПАРОДОНТА, ЗАХИСНІ 

ЧИННИКИ ПОРОЖНИНИ РОТА У ПРАЦІВНИКІВ МОЛОДОГО ВІКУ 

Кафедра терапевтичної стоматології 

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. Захворювання пародонта посідають провідне місце серед стоматологічної 

патології. Складність етіології і патогенезу захворювань пародонта, особливо, 

генералізованого пародонтиту, залежність їх розвитку від багатьох чинників, відсутність 

первинної профілактики та зруйнована система диспансеризації обумовлюють високу 

розповсюдженість гінгівітів, генералізованого пародонтиту, знижують ефективність 

лікувально-профілактичних заходів. 

Мета дослідження. Підвищити ефективність лікування та профілактики захворювань 

пародонта у працівників підприємств хімії органічного синтезу Буковини шляхом розробки 

індивідуальних лікувально-профілактичних заходів із використанням цілющих можливостей 

регіону. Дослідити вплив виробничих чинників на стан тканин пародонта, захисні чинники 

порожнини рота у працівників молодого віку. 

Матеріали і методи дослідження. Для вирішення поставлених завдань обстежені 

працівники різних підприємств хімії органічного синтезу м.Чернівці. 

Результати дослідження. Про динаміку розвитку деструктивних процесів у тканинах 

пародонта, особливо в альвеолярній кістці, ми судили по глибині зондування 

пародонтальних кишень. Найбільш високі темпи розвитку деструктивних процесів в 

основній групі відбуваються у віці до 30 років і робочого стажу до 5-6 років. Виявлена 

висока поширеність захворювань пародонта, що сягає 100% через п’ять-шість років роботи 

на хімічних підприємствах, висока ступінь розвитку деструктивних змін у тканинах 

пародонта, у тому числі, в альвеолярній кістці вже в молодому віці. 

Висновки. Поширеність захворювань пародонта в молодому віці становить 90% і зі 

збільшенням стажу роботи, через 5-7 років, досягає 100%. У структурі захворювань 

пародонта в молодому віці переважає хронічний катаральний гінгівіт та генералізований 

пародонтит початкового - І ступеня. 

 

Батіг І.І. 

ВИКОРИСТАННЯ ЗНІМНОЇ ОРТОДОНТИЧНОЇ АПАРАТУРИ У ПАЦІЄНТІВ З 

ГЕНЕРАЛІЗОВАНИМ ПАРОДОНТИТОМ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ГІГІЄНІЧНИЙ СТАН 

ПАРОДОНТА  

Кафедра хірургічної стоматології та щелепно–лицевої хірургії 

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. Згідно даних літератури наявність захворювання пародонта значно змінює 

гігієнічний стан порожнини рота в гірший бік. Тим більше у разі подальшого застосування 

ортодонтичного апарату гігієнічний стан порожнини рота погіршується. 

Мета дослідження. Визначити вплив ортодонтичної апаратури на гігієнічний стан 

пародонта у хворих з генералізованим пародонтитом. 

Матеріали і методи дослідження. Дане дослідження було проведене в групі 60 

хворих на генералізований пародонтит молодого віку у яких були виявлені зміщення 

фронтальних зубів верхньої щелепи. Попередньо проведене обстеження стану пародонта 

пацієнтів показало, що у всіх був виявлений генералізований пародонтит І ступінь хронічний 

перебіг.  

Результати дослідження. Загалом гігієнічний стан порожнини рота у 38 (63,33%) 

осіб можна було оцінити як задовільний, у 22 (36,67%) осіб - як добрий. Гігієнічний стан 

ротової порожнини згідно індексу OHI-S становив в середньому 1,87±0,09 бала, що 

відповідало наявному задовільному стану гігієни та у разі доброго стану гігієни значення 

індексу OHI-S становило 1,23±0,12 бала. 


